



Comunicat de presa

Casa Județeană de Pensii Buzău aduce la cunoștința tuturor persoanelor interesate, cărora le este reglementat dreptul de a beneficia de bilete de tratament balnear, următoarele informații de interes public:

În anul 2024, procedura de acordare a biletelor de tratament balnear este reglementată de Criteriile de repartizare stabilite prin Ordinul Președintelui Casei Naționale de Pensii Publice București nr.196/25.01.2024, act normativ care poate fi consultat la sediul instituției dar și pe site-ul acesteia, www.cjpbuzau.ro, la secțiunea “Bilete de tratament”.

De la începutul anului și până în prezent, instituția a înregistrat un număr de 3528 cereri privind acordarea biletelor de tratament balnear, prin care solicitanții au optat pentru diverse perioade care acoperă întregul an 2024.

Precizăm că durata unui sejur este 16 zile, numărul de serii ale anului 2024 fiind 19.

Până la această dată, în cele 4 serii aferente intervalului menționat anterior au fost eliberate solicitanților un număr de 289 bilete de tratament.

Pentru moment, în urma alocării efectuate de către Casa Națională de Pensii București, **Casa Județene de Pensii Buzău ii sunt alocate un număr de 374 de locuri**, repartizate după cum urmează:

Profil curativ	Stațiune	Hotel/ Număr locuri
CARDIO-VASCULAR	Buziaș	Hotel Silvana** - 22 bilete
	Covasna	Hotel Dacia*** - 16 bilete
		Hotel Dacia** - 68 bilete
DIGESTIV	Olanesti	Hotel Livadia*** - 20 bilete
REUMATISMAL	Amara	Hotel Ialomița*** - 71 bilete
	Lacu Sarat	Hotel Perla*** - 34 bilete
	Pucioasa	Hotel Ceres** - 28 bilete

**Casa Județeană de Pensii
BUZAU**

	Sarata Monteoru	Hotel Ceres***-1430 bilete
Total locuri TBRCM alocate CJP Buzau în anul 2024		1689

La acest număr de locuri se vor adăuga, până la nivelul sumelor prevăzute cu această destinație in Legea bugetului asigurărilor sociale de stat, locurile de tratament balnear contractate cu operatorii privați, in urma desfășurării procedurii legale de atribuire a contractelor.

În funcție de informațiile primite din partea forului superior, Casa Națională de Pensii Publice București, ulterior incheierii contractelor cu operatorii privati de turism balnear, numărul locurilor disponibile în stațiunile și unitățile de cazare aferente va fi afișat pe site-ul instituției, www.cjpbuzau.ro, la secțiunea "Bilete de tratament", "Repartizare bilete 2024".

Ec. Carmen Androne
Director Executiv



Ec. Daniela Tuvene
Director Executiv Adjunct
Direcția Economică

Jr. Constantin Ionut
Purtator de cuvânt

Casa Judeteana de Pensii Buzau
Serviciul Juridic, Resurse Umane si Informatica
Aleea Industriilor nr.1, Buzau
Tel.: +4 0238-724041 Fax: +4 0238- 721047
buzau.cjp@cnpp.ro
www.cjpbuzau.ro